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１　次の問いに答えなさい。

⑴　１６－（－１）２－（－２２） を計算すると， 1   2   である。

⑵　 x
２
＋ x＋３

６
－ x－１

３
  を計算すると，

3 x＋ 4

5
  である。

⑶　ある数 a の小数第１位を四捨五入した近似値が１０であるとする。a の値の範囲を

　　不等号を用いて表したとき，次の 0 から 3 までの中から正しいものを一つ選ぶと   6   である。

　　 0　９.５ ＜ a ＜ １０.５　　　 1　９.５ ≦ a ＜ １０.５
　　 2　９.５ ＜ a ≦ １０.５　　　 3　９.５ ≦ a ≦ １０.５

⑷　（ ２＋５）（ ２－２）－
６
２ ＋

１８
２   を計算すると， 7   8   である。

⑸　３a２－６ab －２４b２ を因数分解すると， 9  （a＋  10 b）（a－  11 b）である。

⑹　二次方程式 ２x２－４x－１＝０ を解くと，x＝
12 ± 13

14
  である。

⑺　Ａさんは家から学校までの３０００ｍを自転車に乗って毎分２００ｍの速さで行ったが，

　　途中で自転車が故障したので，それからは毎分８０ｍの速さで歩いたところ，全体で

　　２１分かかった。このとき，自転車で行った道のりは， 15   16   17   18  m である。

⑻　ある階段は６段あり，１段飛ばしで２段ずつ上がっていく方法と，１段ずつ上がっていく方法

　　の２通りの方法がある。６段目に到達するまでの上がり方は全部で   19   20   通りである。
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＜計算欄＞

※ 次のページにも問題があります。
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⑼　右の図のように，半径が６cmの円Ｏの周上に
　　３点Ａ，Ｂ，Ｃがある。∠ＢＡＣ＝７５°のとき，

　　色のついた部分の面積は   21   22  ð  cm２である。

　　ただし，ð は円周率とする。

⑽　�右の図のように，１辺が８cmである正方形ＡＢＣＤ
の辺上を動く点Ｐ，Ｑがある。点Ｐは点Ａから点Ｂ
を通り，点Ｃまでを毎秒２cmで動く。点Ｑは点Ａか
ら点Ｄまでを毎秒１cmで動く。２点Ｐ，Ｑが同時に
動き出すとき，x 秒後の△ＡＰＱの面積を y  cm２

とする。０≦ x ≦８における x と y のグラフを表

したとき，次の 0 から 7 までの中から最も適切なも
のを一つ選ぶと   23   である。
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－ 4－

＜計算欄＞

※ 次のページにも問題があります。
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２　１０個入りの卵を３パック買い，それぞれのパックをＡ，Ｂ，Ｃとする。
図１はＡのパックの卵の重さを１個ずつ量ったときの表であり，
図２は３パックそれぞれの卵の重さを１個ずつ量ったときの箱ひげ図である。

図１

１個目 ２個目 ３個目 ４個目 ５個目 ６個目 ７個目 ８個目 ９個目 １０個目
重さ
（ｇ） ４８.６ ５０.３ ５１.４ ５０.１ ５１.２ ４９.１ ４９.９ ５０.１ ５１.９ ５０.４

図２

⑴　図１から，Ａのパックの卵の重さの中央値は， 24   25  . 26  ｇである。

⑵　図２から読み取れることとしてアからウの正誤の

　　組み合わせで，次の 0 から 7 までの中から正しい
　　ものを一つ選ぶと， 27   である。

　　ア　３パックのうち，卵の重さの範囲が最も大きいのはＡのパックである。
　　イ　どのパックにも少なくとも５個は５０ｇ以上の卵が入っている。
　　ウ　３パック合わせた３０個の卵のうち最も重い卵はＣのパックに入っている。

0 1 2 3 4 5 6 7

ア 正 正 正 正 誤 誤 誤 誤

イ 正 正 誤 誤 正 正 誤 誤

ウ 正 誤 正 誤 正 誤 正 誤

４７.５４８.０４８.５４９.０４９.５５０.０５０.５５１.０５１.５５２.０５２.５

４７.５４８.０４８.５４９.０４９.５５０.０５０.５５１.０５１.５５２.０５２.５

４７.５４８.０４８.５４９.０４９.５５０.０５０.５５１.０５１.５５２.０５２.５
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＜計算欄＞

※ 次のページにも問題があります。
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３　下の図のように，１辺が１cmの正方形の中に，１辺が 
１
n
 cm の正方形が n２ 個敷き詰められている。

　　１辺が１cmの正方形の中に，正方形が何個あるのかを数えたい。ただし，正方形の大小は問わない。

n＝２のとき，１辺が１cmの正方形１個，１辺が 
１
２
 cmの正方形４個の合計５個である。

n＝５のとき，１辺が１cmの正方形の中には正方形が   28   29   個ある。

４　右の図のように，関数 y＝x２ のグラフ上に
x 座標が－１の点Ａと x 座標が２の点Ｂをとり，
２点Ａ，Ｂを通る直線を ß とする。
また，直線 ß と直線 y＝－２x＋５の交点をＣ
とするとき，次の問いに答えなさい。

⑴　直線 ß の式は y＝x＋  30  である。

⑵　点Ｃの座標は（  31  ， 32  ）である。

⑶　△ＯＡＣと△ＯＢＣの面積の比を最も簡単な

　　整数の比で表すと， 33 ： 34   である。
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＜計算欄＞

※ 次のページにも問題があります。
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５　�右の図のように，平行四辺形ＡＢＣＤがあり，
　　辺ＡＤ上の点Ｅと辺ＢＣ上の点Ｆを結んだ線分
　　ＥＦを折り目として折る。頂点Ｄが移る点をＧ，
　　頂点Ｃが移る点をＨとし，もとにもどす。ＧＨと
　　ＡＢの交点をＩ，ＧＨとＢＣの交点をＪとする。
また，ＧＨとＤＣを，それぞれ延長した直線の
交点をＫ，ＡＢとＥＧの交点をＬとする。
△ＣＫＪと△ＧＩＬが相似であることを，次の
ように証明したい。

以下の   35  ～  38   に当てはまるものを次の 0 から 2 までの中から正しいものをそれぞれ一つずつ

選びなさい。ただし，同じ番号には同じ選択肢が入る。

証明
　　△ＣＫＪと△ＧＩＬで

　　ＡＤ // ＢＣから平行線の同位角は等しいので，∠  35  ＝∠ＣＤＡ

　　平行四辺形を折り目で折っても角度は変わらないので，∠  36  ＝∠ＣＤＡ

　　よって，∠  35  ＝∠  36 　…①

　　ＡＢ // ＤＫから平行線の同位角は等しいので，∠  37  ＝∠  38 　…②
　　①，②より，２組の角がそれぞれ等しいので，△ＣＫＪ∽△ＧＩＬである。

35

0　ＣＫＪ　　　　　　　 1　ＫＪＣ　　　　　　 2　ＪＣＫ

36

0　ＧＩＬ　　　　　　　 1　ＩＬＧ　　　　　　 2　ＬＧＩ

37

0　ＣＫＪ　　　　　　　 1　ＫＪＣ　　　　　　 2　ＪＣＫ

38

0　ＧＩＬ　　　　　　　 1　ＩＬＧ　　　　　　 2　ＬＧＩ
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＜計算欄＞

※ 次のページにも問題があります。
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６　右の図のように，四角形ＡＢＣＤは平行四辺形である。
点Ｅ，Ｆはそれぞれ辺ＢＣ，ＣＤ上の点でＢＥ＝ＥＣ，
ＣＦ：ＦＤ＝２：１である。対角線ＢＤと，ＡＥ，ＡＣ，
ＡＦの交点を，それぞれ，Ｇ，Ｈ，Ｉとする。
次の問いに答えなさい。

⑴　ＢＤが１２cmのとき，ＧＩ＝  39  cm である。

⑵　△ＤＩＦの面積が４cm２であるとき，

　　△ＢＧＥの面積は   40  cm２である。

７　右の図は，ある立体の展開図である。
おうぎ形ＦＩＤとＥＣＪは中心角が９０°である。
また，四角形ＤＣＥＦは正方形である。
ＤＣが２cmであるとき，次の問いに答えなさい。
ただし，円周率は ð とする。

⑴　この立体の体積は   41  ð  cm３である。
　　　　

⑵　この立体の表面積は   42  ＋  43  ð  （cm２）である。
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＜計算欄＞








